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Léto v klidu, bez starosti, zabezpečte domácnosti 

 

 

Zabezpečení domácnosti během pobytu mimo domov, není pouze o drahých kamerových 

systémech, ale také o tom, zanechat pocit, že obydlí není dlouhodobě opuštěno.  

 

Pár preventivních doporučení pro Vás:  

 

Pro zloděje je samozřejmě nejlákavější obydlí, které „spí“. Proto, abychom tento dojem u 

nežádoucích osob nevzbudili, je potřeba si dům před naším odjezdem pojistit. Vhodné je 

nainstalovat do obydlí časové spínače, které nastavíme tak, aby se v jednotlivých místnostech 

rozsvěcovaly v jiných časových intervalech. Pokud nemáte automatické rolety, nechte rolety, 

případně závěsy v přirozené poloze.  

I takový malý detail, jako je přeplněná schránka na poštu, dává zloději jasný signál, že poštu 

nikdo nevybírá, je tedy předpoklad, že dům je delší dobu prázdný. Poproste někoho z rodiny, 

souseda, kamaráda o to, aby Vám pravidelně poštu vybíral a minimalizoval tak dojem toho, že 

dům prázdný opravdu je. Také požádejte, o to, aby občas své auto zaparkovali před Vašim 

domem, nebo se pohybovali na zahradě. 

Rovněž je vhodné, aby v domě či v bytě, byl nainstalován alarm, který funguje efektivně, ihned 

ve chvíli kdy zloděj do obydlí vstoupí. Vyplaší jej. Zároveň je vhodné mít nainstalován 

kamerový systém, který nahrává a ukládá záznam. Tento následně slouží jako důkazní 

prostředek k vedenému prověřování ze strany Policie České republiky.  

Potřeba je také pohlídat informace, které sdílíme na sociálních sítích. Na internetu se pohybuje 

řada osob, tipujících domácnosti, které by bylo možno vykrást. Dbejte tedy na to, aby vaše 

sociální sítě nebyly veřejné, ale soukromé. Fotografie a videa z dovolených sdílejte až po 

příjezdu domů.  

Seznam a fotografie cenností, doklady o pořízení věcí, které v domě máte, jsou perfektním 

pomocníkem, pokud preventivní opatření nepomohou, zloději se do Vašeho obydlí dostanou 

a cennosti odcizí. Nafoťte si i výrobní čísla předmětů, starožitný nábytek a vše čeho si ceníte.  

Preventivní zabezpečení domácnosti v době, kdy nejste přítomní, je kombinací mechanických 

zábran, sousedských vztahu a moderních technologií. Toto společně vytváří dojem 

obydleného domu. Důsledná příprava tak minimalizuje riziko vloupání a dopřává, tak možnost, 

užít si dovolenou naplno.  
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